



Каждый современный человек ежедневно проводит время в Интернете. Но Интернет — это не только источник информации и возможность общаться на расстоянии, но и угроза компьютерной безопасности. Ежегодно в нашей стране в начале февраля проходит Всероссийская неделя безопасности Интернета. В рамках этой недели 5 февраля в Центральной детской библиотеке им. Л.Г. Волкова прошел урок онлайн-безопасности «Интернет-секьюрити» для учеников 6 «а» класса МАОУ «СШ № 2 г. Перевоза». [фото](#)

В первой части мероприятия ребята вспомнили самые значимые события на пути развития Интернет и узнали ряд интересных фактов о Глобальной Сети. С помощью слайд-презентации подростки разбирали ситуации, которые могут их подстеречь в виртуальном пространстве, и предлагали свои пути их решения. Вторая часть, прошедшая в форме игры, позволила ребятам самостоятельно выявить опасности виртуального мира, сформулировать правила поведения в Сети и сравнить их с рекомендациями специалистов.

В конце встречи школьники ответили на вопросы анкеты «Безопасность в сети Интернет».